Okosan kérdezni nehezebb,

mint okosan valaszolni.

: . , ' ,
Kedves harmadik osztalyos Tanuld! (perzaa kozmondas)

Készdntlnk a harmadik osztalyban. Ebben a tanévben mar az 1000-es szam-
koérben folytatjuk a kalandozast a szamok és a muveletek birodalmaban.

A matematikara naponta sziikséged lesz. JO, ha tudod, mennyi id6 alatt érsz
az iskolaba, mekkora tavolsagra kell utaznod, ha rokonaidat, barataidat szeret-
néd meglatogatni, milyen méretet keress, ha ruhat, cipét vasarolsz a szlleiddel.

A tankdnyvben érdekes feladatokat talalsz az allatokrol, a névényekrol, a ja-
tekokrdl és a sportrdl is.

Ez a matematikakdnyv, tartés hasznalatra készllt. Az elkdvetkezd tanévek-
ben tébb didk is tanul majd beldle. Ezért a feladatokat mindig a flizetedben
oldd meg! Hasznal;j atlatszo foliat, filctollat és puha térlékenddét, ha a tankdnyv-
ben szeretnél néhany jeldlést alkalmazni.

Olvasd el néhany tanacsunkat a munkadhoz!

e A zo6ld tablakon mintat latsz arra, hogyan jegyezd le a feladatot.

® Mindig legyen kis vonalz a tolltartédban! Hasznos lesz a tablazatok, sikido-
mok, vonalak rajzolasahoz.

® Amikor atmasolod az abrakat, tablazatokat a flizetedbe, térekedj az egysze-
rd, gyors lejegyzésekre!

A tanulashoz és a feladatok megoldasahoz segitétarsaid lesznek:

Domi, a harompoéttyds domind, valamint Kati  és Péter.

Ok egytitt gondolkodnak veled, segitenek a feladatok megoldasaban.
A tankényvben a kovetkezd jeldléseket talalod. A kék szinnel jeldlt terlleten:

Emlékszel?
azokat a tudnivaldkat ismeételjuk at, amelyeket mar korabban megtanultal.

A sarga szinnel jeldlt terllet:

az Uj és fontos ismereteket tartalmazza. Ezeket jol jegyezd meg!
Parban vagy csoportmunkaban Szanj ra tébb idét!
dolgozzatok!

Gondolkodtato feladatok. Késdbb bdvebben
tanultok rola.

Sok 6rémet kivanunk a matematika felfedezéséhez és megtanulasahoz!
A Szerzok



Ismételliink
Mit tudunk a szamokrol?

—

Beszélgessetek nyari éiményei-
tekrdl Ugy, hogy a beszamoldk-
ban szamok is szerepeljenek!

Olvasd el a tablakon lévd
adatokat, majd valaszolj a
kérdésekre!

a) Hany gyerek fér el a ta-
borban?

b) Hany lany és hany fiu
taborozik?

c) Hanyan vettek részt a
csdnakazason?

d) Hany kulacs teat vittek
magukkal a csonakazok?

4. Mondj te is szbveges

feladatot a képrol!

2. Keress olyan dolgokat a képen, ame-
lyeket szamokkal is tudsz jellemezni!

A fahazakban
2 Ures agy van.

6 négyszemélyes
csonakot téltdttek
meg teljesen.

Ketten osztoztak
1 kulacs tean.

A filk satrakban,
a lanyok fahazak-
ban laknak.

5 négyszemélyes
sator és 4 hatsze-
mélyes fahaz van
a taborban.




5. Igaz vagy hamis az allitas? Dontsd el a képek alapjan! Mondj te is allitasokat!
a) Tébb a pohar, mint a péksutemény.
b) A képen nincs annyi labda, mint ahany gyerek.
c¢) A réten lanyok és filk is fociznak.

6. A fenti kép és a 3. feladatban szerepld létszam alapjan valaszolj a kérdésekre!
a) A talcakon 9 fank, 9 bukta és 12 linzer van még. Hany taborlakd uzsonnazott mar,
ha mindenki 1 péksuteményt valaszthatott?
b) Egy poharba 2 dl Gdit6 fér. Hany liter almalére van szikség, ha a képen lathato
Osszes poharat teletolti a tanité néni?

7. Mibdl mennyi van a képeken? BecslUlj! Szamlalj! A képek alatti modon jegyezd le a
fUzetedbe!

a) b)

c) d)




8. Vasarolj a képeken lathatd termékekbdl!

a) Mibdl mennyit vasarolhatsz egy élel- b) Mibd8l mennyit vasarolhatsz egy textil-
miszerlUzletben? aruhazban, révidaruboltban?

c) Hogyan kéred a kilénbdzd arukat? Mondj a mérészam mellé mértékegységet!

5 kifli 1 alma 5 vaszon 3 selyem
3 tej 40 parizsi 10 gomb 20 cipzar
2 kenyér 4 csokoladé 50 szalag 5 cerna

9. Nézz utana! Keress olyan csomagol6anyagokat, amelyeken feltlintetik a benne 1év6
aru mennyiségét!

a) Hol gyujtétted az adataidat?

b) ird le, mely arucikkeket vasarolhatunk 2 dl-es, 3 dl-es, 5 dl-es és
1 I-es poharakban, Gvegekben, zacskdkban!

c) ird le, mely arucikkeket vasarolhatott Domi 25 dkg-os, 50 dkg-os,
1 kg-os, 2 kg-os csomagolasokban!

d) ird le, mit vasarolhatsz 100 Ft-ért!

10. Mérj, szamolj, valaszolj!

a) Mérd meg és hasonlitsd dssze a magassagodat egyik
tarsadéval! Ki a magasabb és mennyivel?

b) Mérd meg és hasonlitsd 6ssze a kis és nagy araszod
hosszat! Mennyivel hosszabb a nagy araszod?

c) Melyik méréeszkdzzel mértél?

d) Melyik mértékegységgel mértél?

6 )




11. Ki hanyadik helyen vegez, ha 7
a sorrend nem valtozik? Ird le o
a versenyzok nevet a ceélba o
érkezeés sorrendjében!

A szamok darabszamot, sorszamot és mérészamot fejezhetnek ki.

A darabszam azt fejezi ki, hogy valamibdl
mennyi van. A képen példaul 5 darab alma.
5db
A sorszam megmutatja, hogy valami hanya-
dik a sorban. Példaul a kukacos alma az 6t6-
Az 5. kukacos. dik. Ha szamjegyekkel irjuk le, akkor pontot
teszlink utana.

Mennyiség A mért n,1ennyi_s_,ége? a_mérészérp ,és a.mé.r-
tekegység egyutt fejezi ki. A mérés mindig

5 kg Osszehasonlitas: a mérészam azt mutatja

J/ L meg, hogy a meért dolog, példaul az alma
Mérészam  Mértékegység tdbmege, hanyszorosa a mértékegységnek,

példaul az 1 kg-nak.

12. Mondj a képekrdl szamokat! Legyen koztlik darabszam, sorszam és mérészam is!

50
dkg dz,f’g

13. Mutasd be a csaladodat szamok segitségével! Szerepeljen benne darabszam, sor-
szam és mérészam!

14. Szamol] kettesével, négyesével, 6tdsével, tizesével! A 0-rél indulj mindig!




Emlékszel?

, , Szamjegyeinek 6sszege: 5 3+2=5
Egy szamnak sokféele

tulajdonsaga van.

; Szamjegyeinek kulénbsége: 1 3—-2=1
Figyeljuk meg a 32-t!

A 32 kétjegyli szam, 3 tizesre és 2 egyesre bonthaté 3t + 2e = 32
elsé szamjegye a 3,
masodik szamjegye a 2.

A 32 paros szam.

Egyes szamszomszédjai a 31 és a 33. Tizes szamszomszédjai a 30 és a 40,
tehat 30-nal nagyobb, de 40-nél kisebb.

1 .4—.—>| L S I<|_. — =I S
T 1 T T T re | L T 2
30 31 32 33 34 30 32 40
Sokféle muvelet eredménye lehet:
* a4tbbbszorése 4-8 =32 -+ a16duplaja 16 -2 = 32
* 64-ben a2 64:2=32 e*pl:ail5ésal7 6sszege 15+ 17 = 32

*abd-nekafele 64/2=32 < pl:azb4ésa?22kilénbsége54 — 22 = 32

oszthat6 8-cal 32:8=4
oszthat6 négy részre 32/4=28
hozza lehet adni pl. 17-et 32 + 17 = 49
el lehet bel6le venni pl. 14-et 32 — 14 = 18

Sokféle muvelet végezheto vele:

15. irj az alabbi szamokrdl legalabb 5 tulajdonsagot!

48 56 63 72 30 81




16.

Hasznald a 100-as tablat! Valaszolj a kérdésekre!

1

ol3lals]e6]7]8]910] @ Hanyegyjegydszamvan 1-tél 100-ig?

o0 | b) Hany egyjegyl szam van 0-tol 100-ig?

30| c¢) Hany kétjegyld szam van 1-t6l 100-ig?

31 40| d) Hanyszor irjuk le az egyes szamot 1-t6l
-ig?
50 100-ig*
e) Melyik a legkisebb kétjegyl szam?
f) Melyik a legnagyobb kétjegyl szam?
g) Melyik a legkisebb haromjegyl szam?
h) ird le a szines mezék szamait ndvekvd
100 sorrendben!
17. Dontsd el, igaz (l) vagy hamis (H) az allitas! Indokold meg a vélaszodat!

18.

19.

20.

a) Tiz darab egyjegyl szam van.
b) A kétjegyl szamokban a tizesek helyén 10-féle szam allhat.

ird le szamjegyekkel a kdvetkezd szamokat!

negyvenegy kilencvenkilenc
a) Allitsd a szamokat névekvé sorrendbel!

b) Keretezd be a paros szamokat!
c) Mondj allitasokat a paratlan szamokrol!

llyen szamkartyaim vannak 2 , 3 , 7 , mindegyikbdl t6bb. Alkoss kétjegyl szamo-

kat a felhasznalasukkal! Elkezdtem a rendezést, folytasd!

2 3 7

I I I

22 27 37

Dolgozz a lap tetején 1évé 100-as tablaval! Valaszolj a kérdésekre!

a) ird le, mely szdmokban 7 a szamjegyek 6sszege!

b) Keress olyan szamparokat, amelyek dsszege 55! ird le!

c) ird le, hanyszor szerepel a 8-as szamjegy a kétjegyli szamok kozétt! Mit gon-
dolsz, csak a 8-as szamjegyre igaz ez? Miért?

d) ird le, mely szamok vannak ugyanolyan messze 10-es szomszédaiktol!




21. Mely szdmokra gondoltam? ird le!
a) 34-nél nagyobb, 50-nél kisebb.
b) 80-nal nagyobb, kétjegyu paros szam.
c) Kétjegyu paratlan szam, szamjegyeinek dsszege 5.

22. Melyik szamra gondoltam, ha igaz ra, hogy 70-nél nagyobb, de 90-nél kisebb?
ird le az 8sszes lehetséges szamot!
Tudom rdla, hogy paros szam. Huzd at a felsoroltakbdl azt, amelyik szam nem lehet!
A gondolt szamom szamjegyeinek 6sszege nagyobb 12-nél. Karikazd be, amely sza-
mokra igaz!
A gondolt szamom szamjegyeinek kilénbsége 0.
Melyik a gondolt szam?

23. Bontsd a szamokat tizesek és egyesek 6sszegére!

38 =3t + 8e =
27 44 39 85 71 92 66 =30+ 8

ird le a szamok egyes szamszomszédjait! (PI. 26 < 27 < 28)

24. A jaték pénzkészletemben ezekbdl a pénzermekbdl sok volt.

a) Mely ermékkel fizethetek ki belSle 56 Ft-ot? Készitsd el a lenti tablazatot a flzeted-
be! Irj még 5 lehetéséget!

2 1 1 0 1 |=20-2+10-1+5-1+1-1=

b) Fizesd ki ezekkel az érmékkel a kdvetkezd 6sszegeket is!
Készits tablazatot!
Irj mindegyikhez legalabb 5 lehetdseéget!

25. Gondoltam egy szamra. Kétjegyl szam, a tizesek helyén a legnagyobb egyjegyU
paros szamjegy all, szamjegyeinek 6sszege paratlan szam.
a) Mely szamokra gondolhattam?
b) Melyik a gondolt szam, ha a szamjegyek dsszege a lehetd legnagyobb szam?
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Szamolas 100-ig
Kis lépések, nagy lépések

1. Szamolj tizesével és huszasaval névekvd majd csékkend sorrendben!

G<10<....10(9 [0<20<....100) EOO>90>....(9 GO>70>....1C9

2. Végezd el az 6sszeadasokat és kivonasokat! Mutasd meg a Iépéseit a szamegyenesen!

a 4+ 5= 3+ 6= 2+ 2= 5+ 1=
40 + 50 = 30 + 60 = 20 + 20 = 50 + 10 =
b)) 6— 2= 7- 5= 8- 3= 10— 2=
60 — 20 = 70 — 50 = 80 — 30 = 100 — 20 =

Szamolasod helyességét ellenérizd a flizetedben!

3. Adj hozza minden szamhoz 6-ot! Mondd el, mit tapasztalsz!

a 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70 igy dolgozz!

b) 21, 31, 4, 51, 61, 71, 81 10+6= .

c) 34, 44, 54, 64, 74, 84 94 20 + 6 = ...

d 17, 27, 37, 47, 57, 67, 77

4. Vegyél el minden szambdl 7-et! Mondd el, mit tapasztalsz!
a 98 88 78 68 58 48, 38 28
b) 97, 87, 77, 67, 57, 47, 37, 27
c) 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10
d) 84, 74, 64, 54, 44, 34, 24, 14




5. Szamolj tizesével és huszasaval névekvd majd csdkkend sorrendben!

(1<11<....91) (99>89>....9) [3<23<....83) G6>76>....1(§

ellentétes muvelettel!

a)
1+10 =

3+10=
5+ 10 =
7+10 =

12+ 10 =
23 + 20 =
34 + 30 =
46 + 40 =

. Szamolj! P6told a hianyzé szamokat!

c)

67 — 10 =
75 — 10 =
32 — 10 =
81 — 10 =

6. Végezd el az 6sszeadasokat és a kivonasokat! Szamolasod helyességét ellendrizd

d)

98 — 20 =
54 — 30 =
66 — 40 =
99 — 50 =

a)
[ E o B R +_50,99]
b)
[ A R _0,6]

8. Lancszamolas. Csak a végeredmeényt ird le!

50 {63 -7 (a0 -G G101 ?

9. Dominb6zzunk! Jatészabaly. Az azonos szin( dominok tartoznak dssze.
A szamolast barmelyik domindval kezdheted, mert mindegyik mdvelet eredménye
egyenld egy masik dominodra irt muvelet elsé tagjaval.
igy ird a fiizetedbe: 97 — 50 = 47

47 + 32 =

32 + 20 = 30 + 67 = 52 + 7= 10 + 74 = 30 + 27 =
47 + 32 = 79 — 19 = 73 — 41 = 76 — 14 = 100 — 90 =
60 + 13 = 97 — 50 = 62 — 32 = 20 + 56 = 23 + 42 =
59 — 38 = 21+ 9= 65 — 45 = 57 + 43 = 84 — 61 =




10. Szamolj gy, ahogy neked kdnnyebb! ird le a fiizetedbe!

Kati igy szamol: Péter igy szamol:

42 + 14 = + = 42+14=  +4=

40 + 10 —4 T 42 +10 —2

2+ 4

a) 42 + 13 = b) 34 + 12 = c) 63 + 26 = d) 11 + 11 =

42 + 14 = 52 + 12 = 54 + 35 = 22 + 22 =
42 + 15 = 65 + 12 = 21 + 48 = 33 + 33 =
42 + 16 = 76 + 12 = 17 + 62 = 44 + 44 =
42 + 17 = 81 +12 = 35+ 54 = 55 + 55 =

11. Szamolj ugy, ahogy neked kdnnyebb! ird le a flizetedbel!

Kati igy szamol: Péter igy szamol:
46 — 12 = -10= 46 — 12 = -2=
46 - 2 —2 46 - 10 —2

a) 46 — 11 = b) 36 — 15 = c) 78 — 25 = d) 110 — 55 =
46 — 12 = 58 — 15 = 85 — 43 = 88 — 44 =
46 — 13 = 69 — 15 = 57 — 34 = 66 — 33 =
46 — 14 = 87 — 15 = 64 — 51 = 44 — 22 =
46 — 15 = 96 — 15 = 93 - 62 = 22 - 11 =

12. Gyakorold a szamolast! irj minél tdbb dsszeadast és kivonast a megadott szamokkal!

a | 20 18 b) | 31 12 c) | 26 13
40 22 53 43 36 42
50 36 24 35 5 6
60 17 42 26 27 51

d [o5 20 e) [79 14 ) [70 25
83 40 96 42 60 48
sa 1= (50 as 1= 35 g0 | =} [3s
57 30 67 53 50 17

13. Vizsgald meg a kétjegyu hazszamokat a Kalap utcaban! Hanyszor fordul el6 a 9-es
szamjegy a paros oldalon, és hanyszor a paratlanon?

(13




Osszeadas tizesatlépéssel

1. Debrecenben a varoskodzpont felé induld au-
tobuszra a végallomason 48 utas szallt fel. Az
els6 megallonal senki sem szallt le, de 27 (j
felszall6 volt.

Hany utas van az autébuszon az els6 megallé
utan?

Nyitott mondat:

48 + 27 =
Péter igy szamol: Kati igy szamol:
Hozzaadom a 48-hoz a Hozzaadom a tizesekhez a tize-
tizeseket, utana az egye- seket, egyesekhez az egyese-
seket tizesatlepeéssel. ket tizesatlépéssel. Utana a két
Oszszeget 6sszeadom.

48 + 27 = 48 + 27 = +
48 + 20 = 68 40 + 20 —2 \
68+ 7=68+2+5= 8+ 7=8+2+5

Valasz: A buszon utas van az elsé megall6 utan.

2. Szamolj ugy, ahogy neked a legkénnyebb! Figyeld meg, hogy mi kénnyiti meg a sza-
molast!

a) 20 + 13 = b) 23 + 15 = c) 18 + 81 = d) 38+ 2=
20 + 23 = 33 + 25 = 23 + 32 = 38 + 12 =
20 + 33 = 43 + 35 = 34 + 43 = 38 + 22 =
20 + 43 = 53 + 45 = 45 + 54 = 38 + 32 =

e) 27 + 33 = f) 38 + 43 = g) 14+ 78 = h) 15 + 36 =
45 + 45 = 59 + 22 = 79 + 15 = 28 + 43 =
34 + 26 = 46 + 35 = 36 + 47 = 77 + 25 =
71 + 29 = 62 + 19 = 26 + 29 = 39 + 54 =

3. Szamolj, majd folytasd a muveletlancokat legalabb két taggal!

a) 12+ 13 = 12 + 23 = 12 + 33 =
b) 27 +32 = 26 + 33 = 25 + 34 =
c) 64+25= 54 + 35 = 44 + 45 =
d 11 +18= 21 + 28 = 31 + 38 =

14 )




Kivonas tizesatlépéssel

1. A Budapestrdl Szeged felé indulé gyorsvo-
natra 83 utas szallt fel a Nyugati palyaudva-
ron. A vonat Kecskemétig nem allt meg, de
ott 27 16 leszallt rola.

Hany utas maradt a vonaton?

Nyitott mondat:

83 — 27 =

Péter igy szamol: Kati igy szamol:
Elveszem a 83-bdl a tize- Elveszem a 83-bdl az
seket, utana az egyese- egyeseket tizesatlepés-
ket tizesatlépéssel. sel, utana a tizeseket.
83 — 27 = 83 -27=
83-20=63 83— 7=83-3-4=76
63— 7=63-3-4= 76 - 20 =

Vélasz: A vonaton utas maradt.

2. Szamolj ugy, ahogy neked a legkénnyebb! Figyeld meg, hogy mi kdnnyiti meg a sza-
molast!

a) 53 — 30 = b) 84 — 4= c) 76 — 12 = d) 66 — 15 =
63 — 30 = 84 — 14 = 56 — 32 = 75 — 24 =
73 — 30 = 84 — 24 = 86 — 42 = 87 — 36 =
83 — 30 = 84 — 34 = 96 — 52 = 94 — 53 =
93 - 30 = 84 — 44 = 66 — 22 = 97 — 62 =

¢ 50— 3= ) 50-13=  g)42- 3= h) 5112 =
60 - 3= 60 — 23 = 54 - 6= 62 — 25 =
70- 3= 70 — 33 = 31— 4= 63 — 17 =
80— 3= 80 — 43 = 63— 5= 75 -39 =
90 - 3= 90 - 53 = 75 - 8= 86 — 57 =

3. Szamolj, majd folytasd a muveletlancokat legalabb két taggal!

a 45-10= 46 — 11 = 47 — 12 =
b) 69 — 30 = 71 —32 = 73 — 34 =
c) 76 — 20 = 78 — 18 = 80 — 16 =
d) 52 —30 = 50 — 32 = 48 — 34 =




Poétlas és kulonbség
1. Dori és Bence testvérek. Mennyi a kiildnbség a két gyermek magassaga kozott?
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Péter igy gondolkodik:

Kati igy gondolkodik:

Ez a kérdés azt jelenti, hogy mennyit
kell Bencének ndnie, hogy pontosan
olyan magas legyen, mint Dori.

Ez a kérdés azt jelenti, hogy mennyivel
magasabb Dori Bencénél.

Ezt pétlassal lehet kiszamitani.

+ 42 — 96

- 98

N
T

56 98 42
Szamitas: 56 + =98 Szamitas: 98 — 56 =

Valasz: A testvérek magassaga kozotti kilénbség cm.

2. Hasonlitsd 6ssze a ndvények magassagat! ird le, melyik nagyobb, és mennyivel?

PI.

liliom > tulipan
90cm > 40 cm
90cm —40cm =

margaréta liliom tulipan golyahir gydngyvirag
60 cm 90cm 40cm 25cm 15 cm

16 )




Emlékszel?

Mivel a pétlasban hianyzik az 6sszeadas egyik tagja, az ellentétes muvelettel, a kivo-
nassal is ki tudjuk szamitani.
Tehat 45 és 12 kildénbsége:

12 + =45 4512 =

3. Mennyi a szamok kiilénbsége? ird le a szamitasaidat pétlassal és kivonassal is!

a) 28és56 b) 16 és 63 c) 32és75 d) 44 és 81

4. Dolgozz Domi Gtmutatasa szerint! Hasonlitsd &ssze a szamokat! irj réluk désszeadast
és kivonast!

+16
+16 +24 + 25 12 2k8
— — — >
12 28 56 80 71 96 -16
N/ N/
? ? ? 12+16 = 28
28-16=12

5. Mennyivel tdbb? irj rola hianyos ésszeadast, majd ellendrizd kivonassal!

? ? ?
a 20<35 40 < 67 30 < 76 o
20 < 35
? ? ?
b) 41 <67 32 < 58 58 < 99 20+ =35
2 2 0 35 - 20 =
c) 36<70 18 < 60 67 < 100

6. Szamolj! Melyik tdbb? Mennyivel? Készitsd el a tablazatot! ird le szamfeladattal is!

31 | 72 | 69 | 54 | 28 | 33 | 99 | 37 | 46 igy dolgozz!
4 31 + =35
35 | 78 | 63 | 51 | 23 [ 38 | 81 | 50 | 66 35 —-31=4
7. Egészitsd ki a megadott szamokat a tizes szamszomszédjairal!
27 + =30
b)| 46 93 74 81 55
27 —
c)| 31 59 68 75 42
d| 12 43 51 94 65




Sz6veges feladatok

1. Péter és Kati szlleikkel kirandultak az 8szi erdd8ben. Lehullott faleveleket és termése-
ket gydjtéttek. Otthon képeket és allatfigurakat készitettek belSluk.
GyUjts adatokat a képrdl! Ird le szamfeladatokkal a kérdésekre adott valaszokat!

a) Hany allatkat készitett Kati és Péter a termésekbdl?
Ki készitett tobbet?

b) Hany gesztenyét gydjtottek 6sszesen?

c) Hany makkot gyUijtottek 6sszesen a gyerekek?

d) Melyik termésbdl hany darabra van szikség egy suni, egy zsiraf
és egy lovacska készitéséhez?

e) Hany termést gyUjtott a két gyerek 6sszesen?

f) Hany termés kell 3 slinihez és 4 lovacskahoz?

g) Mit kérdezhetnél még?

2. Eva az erdében 36 makkot gyUjtétt, Rita ennél 25-tel tdbbet.
a) Hany makkot gyuijtott Rita?
b) Hany makkot gyUjtétt a két kislany 6sszesen?

3. Zsuzsinak 43 gesztenyéje volt, ebbdl 8-at Misinek adott.
Mennyi gesztenyéje maradt Zsuzsinak?

4. Dori 48 szines levelet gyUijtétt. Ez 19-cel tobb, mint az Adamé.
a) Hany levelet gyujtétt Adam?
b) Hany levelet gyujtottek ketten?

5. Kati 85 szem diot talalt a fa alatt. Peti ennél 26-tal kevesebbet.
a) Hany diot talalt Peti?
b) Hanyat talaltak ketten?
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